

## 剪发记

松岙中心小学403班小记者 裴宁宁

今天我剪头发了。

下午，爸爸回来，我跟爸爸说：“爸爸！我能剪头发吗？”没想到爸爸一口答应了下來，有点让我受宠若惊。不过老爸说了一句话让我哭笑不得：“只能剪一点点。”我心里想：还不如不剪呢！哎呀！不小心把心里话说了出来，老爸说：“生在福中不知福。”我说：“好吧！可是老爸你可千万不能告诉老妈哦！”老爸对我点点头。

然后，我和爸爸偷偷地来到了理发店，把我的头发剪短了一点，就回了家，在回家的路上我一直在想：“老妈会骂我吗？会吗？会吗？”这个想法在我脑海中徘徊，连到家了我都不想想。

我下了车对妈妈说：“妈妈——我——剪——头发——了！”妈妈说：“肯定是你爸爸用菜刀剪的！”我想：老妈，菜刀剪头发，您技术真厉害！我给双赞加666666！过了会儿，妈妈说：“你把头发扎起来吧！”我说：“还没干呢！”老妈问：“你洗头了？”我说：“理发店洗的，妈妈你不会真以为是爸爸用菜刀剪的吧！”我这样一说全家人都笑了。

### 可爱的小狗

松岙中心小学403班小记者 程涵悦

暑假时,我的朋友高升看见了两只小狗在汽车底下。他跑过来说:“快来看,这儿有两只可爱的小狗!”我们迫不及待地跑向公园边的大汽车底下。

“哇,一只瘦的和一只胖的呀!都好可爱啊!”同学汪孙唯一说。“可是它有名字吗?”同学房静不解地说:“不如瘦的叫瘦墩,胖的叫胖墩吧!”汪孙唯一和颜悦色地说:“好,好,好!”大家欢乐地叫道。

可惜好景不长,瘦墩被压死了。它跑到公园的草丛旁,凄惨的叫着,仿佛在说:“我真的快死了吗?我真不该跑到马路边!”我们很伤心地看着年幼的瘦墩死去。可是高升却无情无意地回家了。渐渐地,那蹦蹦动的心脏停止了。胖墩伤心地跑到瘦墩身旁,可是瘦墩还是死去了。

从那时起,我们决定要好好照顾胖墩。我们准备先给胖墩洗澡。胖墩一进“澡盆”,就乖乖地趴在那里,等洗完澡。我们的计划二是给它喂肉骨头,房静给它吃肉。第二天,更可笑的事发生了。胖墩连夜赶路,不知要干什么去,弄得我和房静急切万分。便上路去找它。我问了问高升说:“嘿,高升。你见到胖墩了吗?”高升不慌不忙地说:“它啊?在电线杆那儿!”我和房静急匆匆地跑过去,把它抱回家去。给它吃肉、听曲子、喝水……

可是有一天,胖墩不见了。我觉得胖墩死了。但是它的可爱令我永生难忘!

指导老师 邬小凯

### 我家的“后花园”

松岙中心小学501班小记者 李馨远

在离我家不远的地方有个“后花园”，它坐落在小溪旁，四面八方有许多路，周围大多是小人居住的房子，四季都花香萦绕。“后花园”里有许多花草树木，现在是秋季，一进公园就能看到许多红红的树，好像就是一片红树林。春天，你一进这里，准会被五颜六色的花吸引住眼球。花有白的、红的、蓝的、紫的。这儿一丛，那儿一簇，让人看得眼花缭乱！

再说一说树吧！“后花园”里有许多种树，它们长得很茂盛，棵棵精神得像个看门的士兵，威武极了，不得不说是已经生机勃勃的“后花园”又增添了几分色彩！周围的小草也不甘示弱，挺着它那小小的身躯，顶过风吹雨打。

最让人喜欢的就是那些运动器材了。它们的家族可大了，有跷跷板、垂直爬梯、转盘等等，让人玩得不亦乐乎。但有一点特别让人讨厌——周围的居民总喜欢在器材上晒被子、衣服，让人看着很不舒服！

大家猜猜我说的“后花园”是什么呢？对了，就是我家门口的大公园。公园的环境虽然好，但需要大家去爱护、保护，一个小小的举动就可能让公园遭到破坏哦。

指导老师 王珊珊

### 我居然得了第一名！

萧王庙中心小学203班小记者 陈婧

萧王庙中心小学的科技节开幕啦！作为纸飞机射靶的“随机”选手，我的心情非常激动。为什么说我是“随机”选手呢？那是因为我们班不是每个人都会折飞机，会折飞机的女孩子更少，所以死马当活马医，再加上我体积比较大，所以就光荣地成为了最后一名“随机选手”。

比赛开始了，我一看，心里那个慌啊，原来是要飞过一个个圆的！我……我可没有练过啊，这可怎么办，来都已经来了。就在这时候，旁边的同学们都为我们加油，看着同学们开心的样子，我决定奋力一搏，争取能飞过吧！于是我把手对准确洞口，深呼吸，一、二、三、飞！耶！过了！过了！大家都为我欢呼起来，我的心里美滋滋的，别提有多高兴了！

这样一来，我的信心来了，一次又一次通过了，最后，我居然得了第一名！太不可思议了，估计老师也没有想到，我这个“随机”选手居然也能在科技节大放光彩呢！

### 夕阳

松岙中心小学401班小记者 王语嫣

我喜欢那唯美的日出，朝气蓬勃的太阳，但我最喜欢的还是那平静美丽的夕阳。

眼前，一轮红彤彤的夕阳慢慢向西落下，只露出半个脸，就像害羞的小姑娘，涨红了脸。它的光辉仿佛就是鲜艳的颜色，一笔染红了整片天空。

远处的夕阳，散发着美丽的霞光。橘黄色的霞光照耀着海面，使海面都变得金灿灿的。霞光就像是一位神奇的魔术师，变化奇多，一会儿把自己变成红色的，一会儿又把自己变成金灿灿的，一眨眼的工夫就变成了好多种颜色。波光粼粼的海面也随着变化着，五光十色，美丽极了。

它又像是个画家。它把白云画成了一只小绵羊，把蓝天画成了红色的草原。这真是一幅美丽的画。他又把白云画成了一只小兔子，一朵美丽的牡丹花，这颜色真鲜艳。好像所有的颜色都不能与它一争高下。

随着夕阳西下，它把最后那一丝的余晖留了下来。看着那最后的余晖，我不禁想：这才是世界上最美的画。我喜欢夕阳。

指导老师 李娜

### 最爱我家的狗

松岙中心小学402班小记者 戴守方

狗是一种通人性的动物。我家小狗的毛色是黄白相间的，小尾巴翘起来，可爱极了，现在的它已经一岁半了。

这只小狗是我从好朋友家里抱来的，起初妈妈不同意养狗，说我连自己都照顾不了。经过我的软磨硬泡，妈妈勉强答应了！我暗暗下决心：这次一定要好好做给妈妈看，我也是能照顾好小狗的。

第一次给小狗喂食物吃，它看到我很害怕，溜得远远的，等我走开了，它才去吃。经过几天的相处，它和我渐渐地亲近了，我走到哪里它就跟到哪里。我乘校车，它会等我上车了再离开；放学回家，它已经早早地在门口迎接我；我吃饭，它就静静地陪在我身边。

现在的它，已经会做很多动作了，比如坐、跳、停等。我给他取了一个名字，叫“希望”，我希望它成为全世界最厉害的狗，我喜欢我的狗，它是这个世上最好的保镖。

指导老师 杨璐佳

### 凤仙花

锦屏中心小学401班小记者 崔金皓

有人喜欢粉红色的桃花，有人喜欢火红的玫瑰，还有人喜欢金灿灿的菊花，而我却喜欢貌不惊人的凤仙花。

外公家门口就长着一大片凤仙花。暑假，正是凤仙花开得最旺盛的时期，多姿多彩的花朵三三两两地分布在枝丫上，有的呈紫红色，那么热烈奔放；有的呈白色，那么纯洁无瑕；有的呈粉色，像婴儿的脸颊一样粉嫩。远远看过去，姹紫嫣红，像一个个美丽的小精灵站在土坡上。如果你走近一点，就能发现远看看不到的东西，比如它的根，有些根是露在外面的，露在外面的根是红色的，埋在土里的根是白色的；它的茎靠近根的位置是红色的，靠近叶子的是绿色的。凤仙花的叶子里面有一根像丝线一样的茎，茎足有20厘米多高。下面是红色的，渐渐往上升，越变越淡，变成了绿色。茎上的绿叶碧绿得很，好像连水滴沾上去也会被染绿了似的。叶子成柳叶状，最外面一圈长着小刺，却并不刺人。它的叶子旁边也有很多没有开放的花骨朵，紫红色的茎上顶着一个个碧绿色“小皇冠”。没有开放的花骨朵是绿色的，开放的花有的是粉红色的，有的是紫色的，像一个个仙女在草丛里，有个别的花骨朵像小鸟翘起尾巴抬着头，十分可爱。

凤仙花，你们就在这好好成长吧，明年夏天我还会来看你们的。

### 我的小小期待

萧王庙中心小学203班小记者 江羽暄

生日的时候、考100分的时候、得奖的时候……每当这些时候，大家都会想要得到奖励吧。我也跟大家一样，想要爸爸妈妈给我买好吃的，买新裙子，带我去外面玩儿！但是，我告诉大家一个小秘密，其实，每天去上学，我心里都有一个小小的期待，是什么呢？我先跟大家说一个小故事。因为我住得离学校比较远，每天早上都是校车上学的。所以，妈妈每次都是匆匆把我收拾下，就把我送上校车了。有时候，我的头发还是爷爷给我梳的，因为爸爸妈妈实在是太忙了。就这样，我常常都是绑着一个松松的发型去上学的。坐在我前面的小伙伴，是一个很文静的女孩子，她不但学习认真，对我也很好。更让我喜欢的是，她妈妈每天都给她梳了一个漂亮的头发！

有一次，我又是老样子去上学。突然那天早上，郭老师把我叫去，拿出梳子和头绳，帮我梳了头发！郭老师给我梳得可漂亮了，当我走进教室，大家都羡慕老师给我梳了头发，我心里别提有多高兴了！我再也不用看别人的漂亮头发了，郭老师给我梳得一点也不输给别人的妈妈！老师真好！

所以，这就变成了我的一个小小的期待，我期待老师能经常给我梳一个漂亮的头发，想着想着心里就像喝了蜜一样甜……

### 秋天

松岙中心小学502班小记者 陈志博

送走了炎热的夏天，我们又迎来了凉爽的秋天。

这个云淡日丽的秋天，这个天高气爽的秋天！秋天，为大地披上了金黄的大衣，稻谷也遍地铺金……秋天，那些似蝴蝶般的落叶随风飘落，又为秋天遍地铺金。秋天为大自然增添了多少美好风景，秋天也为人们的脸上添加了一张张笑脸。我们为秋天高兴，我们为秋天赞扬。

秋天也是收获的季节,五谷丰登。给我们带来了无限喜悦。那一粒粒金黄的稻谷,粒粒饱满;现在正是松岙橘子收获的季节,那早橘酸里透甜,有种说不出的可口。这些美味的食物,都是农民伯伯辛勤培养出来的啊!

让我们爱上这个美丽的秋天,爱上这个收获的秋天吧!

### 可怕的蜜蜂

萧王庙中心小学203班小记者 董文博

我叫董文博，是萧王庙中心小学203班一名帅气的小伙子，别看我个子不高，可我老爸说了，浓缩的都是精华，再说了，我小年纪才华无限……当然，每次当我自夸时，总有一些考验，让我瞬间打回原形。

事情是这样的，有一天下午，大家在午休，一只蜜蜂不知道什么时候飞了进来。它一直在窗户边飞，还不停地撞窗户。它在干嘛？这蜜蜂真的太傻了，哈哈。但是，可怕的事情发生了，它好像听到了我在嘲笑它一样，突然朝我这边飞了过来，我吓得直接推开课桌，跳了起来，差点儿没被凳子绊倒，大喊救命：老师、老师！有蜜蜂！有蜜蜂！蜜蜂啊！

我被吓到不行，当我跑到门口转头一看，突然好尴尬，大家都静静地坐在自己的位置上，吃惊地望着我……oh no！我做了什么！然后班级爆发出了一阵狂笑。我……我……哎！不说了，我收回之前夸自己的话还不行么？都怪这蜜蜂，太可怕了啊。

### 迷人的秋天

萧王庙中心小学502班小记者 汪子涵

在多姿多彩的四季里，有人喜欢万物复苏的春天，有人喜欢烈日炎炎的夏天，有人喜欢大雪纷飞的冬天，而我却喜欢瓜果飘香的季节。

秋天的田野，一派丰收景象。稻田如同一片金色的海洋，一阵秋风吹过，稻田刮起一层层金色的麦浪，农民伯伯在用镰刀收割麦子时，露出了喜悦的微笑。

秋天的果园，瓜果飘香。柿子像一个个红色的灯笼，苹果咧开嘴笑了，好像在说：“秋天来了，秋天来了。”葡萄也熟了，它们像一个个晶莹剔透的紫水晶，在阳光下亮得格外耀眼。

秋天的风在树林里一吹，把火红的枫叶吹了下来，枫叶像一张张邮票，飘呀飘呀，邮寄来了秋天的凉爽；银杏叶也被吹下来了，像一把把小扇子，扇啊扇啊，扇走了夏天的炎热；高大的松柏像一名名忠诚的士兵，一直守护着这片美丽的树林。

我爱秋天，爱那丰收的田野，爱那美丽的树林，更爱那创造了美丽秋天的人们。

### 《鲁滨逊漂流记》读后感

松岙中心小学501班小记者 汪子麟

今天我读了一本书——《鲁滨逊漂流记》，这本书是由英国作家丹尼尔·笛福写的。这本书讲述了一个具有冒险主义的英国人——鲁滨逊，不听父母劝阻去海外历险，不料却被困于孤岛上。

荒岛上他勤劳创造的生活，成就了人生。没有房子自己搭建；没有食物，他尝试着打猎、种谷子、驯养山羊、晒野葡萄干；面对人生困境鲁滨逊的所作所为显示了一个硬汉子坚毅的性格和英雄本色。从中可以看出他不是一个随遇而安、消极待命的人，而是一个意志品质极坚强，生存信念极执着的人，并且务实肯干，勤于创作。

他的智慧和勇气创造了他一生的辉煌。鲁滨逊的这种沉着冷静，这种勇气值得我们在生活中学习。指导老师 王珊珊

### 熊猫摔跤

锦屏中心小学406班小记者 吴家宝

一天下午，熊猫妈妈非常忙，它怕小熊猫打扰了它的小情绪，就让它先去公园里玩一会儿，等到午饭时间再接它回家。熊猫妈妈还告诉它在外面不要乱跑，注意安全！熊猫妈妈在它走时给了它零花钱买些水果吃。小熊猫听明白了后，挥着手跟妈妈说再见……

小熊猫到了公园后，玩着玩着感觉自己累了，就到旁边水果店买了香甜美味的香蕉，找了个乘凉的地方吃了起来，吃完了香蕉，小熊猫看了一下周围没有垃圾桶，就随手往地上一扔……这时，太阳公公看见了它的乱扔果皮习惯，非常生气，但小熊猫还是坐在那里。过了好久，小熊猫终于起来了，可走了没几步，就滑倒在地上，原来是因为自己踩到了刚刚随手扔下的果皮而滑倒在地……所以，我们都要记住，以后不要随手乱扔果皮，要养成良好的习惯！

### 精彩的课余生活

龙津实验学校304班小记者 袁歆怡

下课了,小朋友们在操场上欢快地玩耍,有的玩“老鹰抓小鸡”,有的玩“摸石过河”……

一群小朋友在操场一角玩“老鹰抓小鸡”。只见“母鸡”张开双翅,把“小鸡”紧紧地护在身后,两只眼睛一眨不眨,死死盯住“老鹰”。看“母鸡”那架势,似乎在告诉“老鹰”:哼,想抓我的宝贝,我跟你拼命!“母鸡”对面的“老鹰”滴滴溜溜地转着眼珠,一会儿往左看看,一会儿往右瞄瞄,想以此来分散大家的注意力。突然,“老鹰”猛地向“鸡群”扑去,“母鸡”使出全力牢牢护住“小鸡”,任凭“老鹰”怎么进攻也没有一只“小鸡”落入他的手中……大家玩得开心极了!另一群小朋友在玩“摸石过河”,一个小朋友两只脚分别踩在两块“石头”上,手上拿着第三块“石头”,放下,拿起,一下又一下灵活地跳动着,不一会儿就顺利到达了“对岸”。

精彩的课余生活给我带来了无穷快乐!

### 我爱家乡的芋艿头

锦屏中心小学503班小记者 朱宁宁

我的家乡在奉化。奉化物产丰富,这儿的芋艿头更是名扬天下。

有句俗话说得好:跑过三关六码头,吃过奉化芋艿头。在桃花盛开之时,芋艿头正好从泥土里钻出来。你看,那一棵棵小芽儿从泥土中一个劲地往上钻,钻出来的小芽儿好奇地打量着这个世界,仿佛在说“看呀,我在一个这么漂亮的地方。”

没过多久日子,那些小芽儿长出了一片片圆盘大的叶子,微风轻轻一吹,一片片芋艿叶子犹如一大片碧波荡漾的荷叶。春雨绵绵,一株株芋艿头高兴地欢呼起来。雨珠落在泥土里,芋艿宝宝便贪婪地吮吸天空姐姐赠送的甘露。

夏日的芋艿娃娃们个个丰满,都围着自家的大哥大姐,一起玩游戏,一起谈天说地。一阵一阵的笑声从田里传来……

芋艿成熟之时在金秋时节。他们圆滚滚,肥嘟嘟的样子十分可爱。可你绝不能小看它们,有的芋艿头最重的有3斤哩!实不愧为“罗汉圣果”。

芋艿头的味儿更是好吃得不得了。清蒸、红烧、煮汤,软乎乎、甜滋滋的,又粉又糯,让你吃得回味无穷。

如果你来奉化,那请一定尝尝我们的“罗汉圣果”——芋艿头!

我爱芋艿头,更爱我家乡奉化。

### 美丽的校园

锦屏中心小学503班小记者 葛蓉腾

我最熟悉的地方就是校园,在校园里有“晴书本”,也可以和朋友一起像自由自在的小鸟一样在操场上玩游戏。

走进大门,便可看见引人注目的孔圣殿,是为纪念伟大的教育家孔子而建造的。孔圣殿上黑黑的瓦片在阳光的照耀下显得闪闪发光,十分耀眼。中间的牌匾苍劲有力,十分庄重。下方支撑的红柱子共16根。

再往里走便到了操场。孩子们在操场上愉快地玩耍着。有的在玩跳绳,绳子在地上“噼噼”地甩着,孩子们像灵活的兔子在绳子上飞快地跳跃着;有的在玩跳沙坑,他们一个个信心十足,坚定地跑了出去,激起无数颗沙粒,沙粒像手榴弹爆炸后的小钢珠迅速飞散开去;还有的在玩接力赛,一个个像脱缰的野马,迈开腿摆着手臂,又像离弦的箭,飞速地奔跑着。操场上还有3棵古老的香樟树,叶子碧绿碧绿的,阳光照下来,叶子就闪烁着迷离的光点。一阵风拂过,树的叶子就跳起舞来,显得虎虎有生气。

继续走几步便到了荷花池。荷花池静得像一面镜子,四周有许多五颜六色的花朵和郁郁苍苍的草丛,荷花池就有了一副天然的妆发。荷花池里的小鱼可爱极了,它们有的在水中嬉戏玩耍,鱼尾用力拍打水面,激起一阵阵涟漪和浪花,水花犹如小精灵在水面轻盈地跳跃着;有的在往水面上吐泡泡,一个个泡泡从水中露了出来,在阳光的照耀下闪闪发光,散发出七彩的光点。

走过跨鳌桥,便来到了教学楼。教学楼是一个马蹄形建筑物。在教学楼前,只要你竖起耳朵就能听到朗朗的读书声。中间那棵树也十分引人注目。春天,树上的叶子抽出了嫩芽;夏天,树叶繁茂,同学们在树下乘凉;秋天,树叶纷纷落下,像成群飞舞的蝴蝶;冬天,白雪给树装扮了一件衣服,真是银装素裹。

这就是我熟悉的校园,它伴随着我们在这儿茁壮成长。

### 一首给同桌的小诗

萧王庙中心小学203班小记者 滕宇哲

你上课,不听讲;做作业,不认真。东看看来西望望,一本字典翻又翻。老师问,作业呢?哎,又没有!你要改,要认真;专心做,速度快。不玩这也不看那,一心一意读好书。老师讲,你真棒!嘿,好同桌!

### 读《最后一一片叶子》有感

江口中心小学505班小记者 汪瑾凝

翻开书,被这样一段话所触动:

病房里,一个生命垂危的病人从房间里看见窗外的一棵树,在秋风中,树叶一片片掉下来。病人看着潇潇落叶,身体也随之每况愈下,一天不如一天。她说:“当树叶全部落光时,我的生命也就结束了。”有位老画家得知后,用彩笔画了一片叶脉青翠的叶子挂在树上。

最后一一片叶子始终没有落下。只因为那一片叶子,病人奇迹般地活了下来。

这段话使我明白了:只要你心中有希望,他自然会出现,可如果你放弃他,他也会放弃你。

自从妈妈发现我的眼睛有缺陷以来,她就开始千里寻医,找遍了周边所有的大医院、小诊所,只为能治好我的眼睛。最后她终于在杭州找到了一家能治好我眼睛的小诊所……原来,一个人可能会失去很多东西,但唯独不能失去希望。有希望之处,生命就生生不息!

当然,我也要向片段中的老画家学习,多帮助别人!

指导老师 张丽娜

### 雪窦山之行

江口中心小学602班小记者 江昱彬

国庆长假第一天,我“全副武装”率领家人向中国五大佛教名山——雪窦山进军。在道路的折磨下,我们到达了第一个景点——三隐潭!在三隐潭中,我们与山泉为伴、树木为友,接受大自然的洗礼,倾听瀑布那雄浑的男高音,感受着大自然的气息。在三隐潭中,最具代表性的就要数瀑布了!其中令我印象最深的要数“鸳鸯瀑”。我站在绑满同心锁的木桥上向前望去,在河水两旁有两座巨大无比的山,如同两位彪悍的保镖保护着中间的那一座小山,在山的两头分别流下来了两条瀑布,它们如同一对夫妻永远在一起,怎么都不分离!

不仅如此,我也特别喜欢妙高台的机要室。机要室桌子上放着三台电话、一台电报机和一封卷宗,看着机要室中的情景,我仿佛看到了蒋介石在自己的家乡不停工作、研究策略!

这次雪窦山之行,不仅让我感受到雪窦山的山川地貌,更让我了解了许多历史知识!这趟旅行可真是受益匪浅啊! 指导老师 潘果

### 《巨人的花园》读写

锦屏中心小学401班小记者 宋思筱

巨人拆除了围墙,又竖立了一块告示牌,上面写着:孩子们,来花园里一起玩吧!村子里的孩子们看到了,花园渐渐热闹起来。

春天来了,巨人与孩子们在这么生机勃勃的花园里玩耍。玩的是什么呢?“我们玩捉迷藏喽!”一个孩子兴奋地叫着。“三、二、一,我开始找喽!”巨人兴奋地喊着,他去树林里找,没有;他去小溪边,也没有。正打算放弃时,巨人一扭头,兴奋地大叫:“哇,原来孩子们就在我身后呢!”那声音震耳欲聋,震得大地都颤抖起来。

在炎热的夏天,大家都在树阴下乘凉。有些孩子靠着巨人那庞大的手臂,斜着脑袋,轻轻拉下眼帘,正在呼呼大睡;有些孩子趴在巨人的手上晒日光浴;还有些孩子钻到巨人帽子里去了。

秋天到了,金灿灿的落叶随风飘落,像是为大地换了一件新衣裳。趁巨人不注意,孩子们把巨人的帽子再拖入水中,大家挨个跳进帽子里,帽子顺水 downstream,似乎在玩漂流呢!等巨人发现,帽子载着孩子们已经走远了。

冬天,一场大雪把巨人的花园变成了一个滑雪场。孩子们与巨人在滑雪场里自由滑雪。大家滑得累了,又开始打雪仗,玩得不亦乐乎。

时间过了一年又一年,巨人与孩子们在花园里度过了欢乐的时光,巨人的花园因为有了孩子们的加入而充满了欢声笑语。

### 我是苹果

江口中心小学306班小记者 盛依瑶

我挂在树上像一个圆圆的红灯笼,又像一个圆鼓鼓的小皮球。有时我是红的,有时我是绿色的。我的味道,红色的是甜甜的,绿色的是酸酸的。我闻起来可香了。我从美丽的果园里来,我有好多小伙伴,有树枝、树叶、松鼠。我们还会在一起唱歌跳舞呢!

请大家猜猜我是谁?

### 甬山瀑布 罗蒙人家

江口中心小学505班小记者 张灵宏

一个壮观的人造瀑布终年不断地流下来,水似乎永远流不尽,瀑布旁边有岩石,岩石写着“甬山”两个字。甬山这两个字写得特别大,可以让外地来的人一看就知道,原来这就是江口有名的甬山,原来这就是宁波博物馆里说的甬山。

即使天旱,这个瀑布的水也不会干涸,它就这样日复一日、年复一年地流淌着,热情地接待着无数慕名而来的游人,从不疲倦也从不会厌倦。每年夏天,我会找一群小伙伴一起来捉小蝌蚪,把它们养在玻璃瓶里玩,这真是一件极其好玩的趣事儿。离甬山不远处,一座罗蒙大厦高高地站立在江口的中间,像是江口的一位威武的战士保护着我们。我家离罗蒙大厦很近,走路五六分钟就到了。白天,你看不出它的美丽之处,可是一到晚上,它就闪烁着各种颜色的灯光,有蓝色、红色、绿色等。

我爱我的家乡,那是我出生的地方。我家有四层楼,四楼是装太阳能的地方,三楼是我的房间,二楼是爸爸妈妈的房间,一楼是客厅和厨房啦!我在家乡做过的所有事,都印在了脑子里,一辈子也不会忘记。 指导老师 张丽娜